




DRAGI LUČKARJI!

Letos je bila Velika noč zgodnja, in v pripravah nanjo nismo 
pravočasno poskrbeli, da bi napolnili Lučko. Prihaja z zamudo, pa 
nič zato, saj velikonočni čas še vedno traja. Voščila in prijazne 
besede imajo enak namen kot pred Veliko nočjo. 
Morda se nas še bolj dotaknejo sedaj, ko nam je vstali Jezus podelil 
svoj mir, kot ga je nekoč podaril svojim učencem. V času praznikov 
smo mu dopustili, da nas je po svojem Duhu v polnosti prepojil z 
močjo svoje zmage nad zlom in smrtjo, sedaj pa nam da okušati 
njegovo veselje, mir, odpuščanje in brezpogojno ljubezen do 
vsakega človeka. S takšno tolažbo in upanjem ni težko stopati 
naprej.
Zanimiva je zopet Lučka, v njej lahko preberete, kako skupine 
preživljajo vsakomesečna srečanja, o predstavitvenih mašah in 
različnih praznovanjih – rojstnih dni skupin in njihovih članov. 
Tudi s skupnega praznovanja novega leta v Domu duhovnosti v 
Kančevcih so udeleženci ponesli domov same lepe vtise.
Lučkarske duhovne vaje v začetku leta v Kančevcih so bile pa čisto 
nova izkušnja, saj se jih je poleg domačih lučkarjev udeležilo še lepo 
število hrvaških, vseh udeležencev pa je bilo zavidljivih 85.

S tem ko se stara naša slovenska lučka, se staramo tudi njeni člani, 
zato naši dragi lučkarji zapuščajo to solzno dolino in se odpravljajo 
v Gospodovo naročje. Besede slovesa najdete proti koncu Lučke.

Spomnim vas še na vseslovensko romanje na Slovaško konec maja 
in začetku junija, nekaj mest je še prostih, več informacij najdete na 
predzadnji strani. Lepo vabljeni.

Želim vam veselja in lepih trenutkov ob prebiranju Lučke in vas vse 
lepo pozdravljam.

Danica



VELIKA NOČ JE!

O, kako velika je Velika noč! Živim v njeni svetlobi. Bila je Noč, 
edinstvena izmed vseh noči, od kar se to naše sonce in zemlja vrti. 
Sam Božji Sin se je rodil za nas, za nas živel, za nas govoril in delal 
velika znamenja. Za nas je bil obsojen, bičan zasramovan. Za nas je 
nosil križ in padal, tako hudo je padal. Za nas je bil križan. Ljubi nas 
do zadnjega diha. In sedaj je Velika noč. Za nas je vstal iz groba, 
premagal je smrt in živi. V tisti Noči izmed vseh noči najveličastnejši.
Ustavil sem se pri pisanju in poslušam ptičje petje. Neustavljivo je. 
Eden tako, drugi drugače žvrgolijo. Za hip me spomnijo na donenje 
velikonočnih zvonov, ki slavijo od smrti Vstalega. Ne naveličajo se in 
pojejo in pojejo. Kristus živi! Čiv, čiv, dokler sem živ, rad bi skupaj z 
naravo Gospoda slavil.
Nisem ne zvon in ne ptiček, kako naj Gospoda slavi ta ubogi fantiček? 
Kako, saj zato da Jezus na križu ni več živ, zadosti sem sam tudi kriv. 
Glej krivi moji so grehi skeleči, da na križu gledam obraz tako strašno 
trpeči. Kako naj mu pojem ves kriv, sem svoje mu krivdo izročil. Kot 
vzhod je oddaljen od zahoda odstranjena je moja zabloda. Gospod me 
pogleda ves srečen, da sem izročil mu to svojo bolezen.

O, sedaj ti bom pel. Najlepše tako, da bom 
tebe čez ramo objel. Skupaj zapojva na 
glas, Velika noč je prišla med nas. Je Jezus 
vse grešno premagal, v nebesa nam vsem 
bo pomagal. O srečni smo, srečni lahko, 
Vera in luč gre v svetlo nebo. Pesem naj 
naša doni, v srcih ljubezen žari. Svoje mu 
stiske in križe izročimo, za trenutek sam
ne podvomimo. Sprejel bo naš dar, pa četudi zmeden, velik je Bog, v 
veri vanj ne bo nihče pogubljen. Slavi naj ga tvoja družina in z njo 
vred še cela skupina. Prepevaj, prepevaj na glas, s ptički in 
velikonočnimi zvonovi tvojega vsega življenja čas! 
Mir in dobro!

br. Jurij



DRAGI LUČKARJI!

Danes, ko pišem tale uvodnik, je precej siv dan… deževen, hladen, 
pust. Smo na koncu posta, vsak čas bo Velika noč. Moj vsakdan je 
tako zapolnjen, da čas kar leti mimo, ni mi čisto jasno, kako je 
mogoče, da je 40 dni že skoraj minilo. Priznam, da so mi moje postne 
odpovedi letos šle bolj tako-tako, se pa še vedno trudim, da bi na 
dnevni bazi molila žalostni del rožnega venca. Pa ne samo tako, z 
besedami, ampak si pri vsaki desetki poskušam predstavljati, kako 
se je naš Gospod počutil, ko je te stvari doživljal. Kaj vse je pretrpel, 
kakšno trpljenje, in na koncu še smrt na križu. Srce se mi trga ob 
misli na to, čez kaj vse je moral iti. Ampak potem se spomnim 
stavka, ki sem ga slišala že dolgo nazaj in me vsakič znova 
navdihne: Jezus se ozre na križ in potem name. “Vredna si tega,” mi 
reče. 
In ne samo meni, pač pa vsakemu človeku posebej. Tebi, lučka; tebi, 
starš; tebi, prijatelj. Bog je namreč svet tako ljubil… in zato bo moje 
srce prevevala ena sama hvaležnost, eno samo veselje, ko bom na 
Veliko noč lahko rekla: Kristus je vstal, ALELUJA!

Blagoslovljene praznike vam želim!
 
Maruša



PRAZNOVANJE NOVEGA LETA V KANČEVCIH 

V četrtek, dne 28.12.2023, me je pot vodila v Kančevce. Po dolgem 
času sem se zopet peljal z vlakom. Pot je bila malce naporna, a 
zanimiva. V Poljčanah sta me počakala Brigita in njen oče Miroslav.
Odšli smo k njim, kjer nas je že čakalo kosilo. Spoznal sem Brigitina
nečaka, ki sta se igrivo spogledovala in bila malce sramežljiva, ker 
me še nista poznala. Po obedu smo sedli v avto in odšli v sosednjo 
vas, kjer se nam je pridružila Martina. Po pol ure vožnje smo prišli 
na cilj. Sprejela nas je prijazna gospa, ki je še nisem poznal. Ni mi 
prišlo na misel, da bi to lahko bila naša voditeljica. Čez eno uro sta 
prišla še Oto in Metka, ki sem ju spoznal na letovanju v Portorožu. 
Oskrbnik brat Stane nas je pospremil v čudovit Dom duhovnosti in 
nam razdelil ključe od sob. Pridružili smo se skupini fantov in 
deklet iz Dravograda. Pomagali so nam na delavnicah, kjer smo 
izdelali izdelke za spomin na skupno druženje. Pa so prišli še 
Šoštarjevi. Ivanka ni skrivala zadovoljstva, vedoč, da nas čaka nekaj 
lepega. V prostem času smo izkoristili lepe sončne dni za sprehode 
v naravi. To nam je dobro delo, da smo imeli apetit za okusno hrano. 
V kletnih prostorih smo igrali namizni tenis in namizni nogomet. 
Najboljši med vsemi je bil Šoštarjev Alen. Še boljši pa je bil v igranju 
na harmoniko. Veliko smo plesali in telovadili, da se nam je kar 
malce vrtelo. Naslednji dan smo si ogledali film o Asissiju, ki sta ga 
pripravili dekleti skupine mladih iz Dravograda. Spomnil me je na 
daljno leto 1998, ko sem tja romal tudi sam z brati kapucini. V soboto 
je bil Dom duhovnosti že kar dobro zaseden. Pridružile so se nam 
mlade družine iz različnih krajev Slovenije. Po sobah je kar vršalo 
med otroci. Bilo je veliko majhnih in nekaj prvošolčkov. Bližalo se je 
novo leto in pripravljali smo se na silvestrski zabavni večer. 
Kot vsako leto smo požegnali in pokadili vse prostore v hiši, med 
tem pa molili rožni venec. Po hudomušnih skečih in glasbenih 
točkah, kjer so sodelovali večinoma otroci, smo ob 23. uri  začeli s sv. 
mašo. 
Prišlo je novo leto. Praznovanje je bilo zelo lepo organizirano.



Nazdravili smo s šampanjcem in si zaželeli predvsem srečno in 
zdravo novo leto.
Tako se je zaključilo pet dnevno praznovanje v Kančevcih. Ne vem 
zakaj smo bili lučkarji v tako majhnem številu, saj vem, da bi nam 
bilo v večjem številu še lepše. 
Enkratno, pestro, ljubezni polno, igrivo, nagajivo in lepo doživeto 
srečanje mi bo za vedno ostalo v spominu. Kajti lepo je, če srečo deliš 
z drugimi. 
Lepo vas pozdravljam in že čakam na nova lučkarska srečanja. 

Borut Zega



MLADI PRIJATELJI Z LUČKAMI V KANČEVCIH

Kar celo leto sem čakala, da gremo s prijatelji spet v Kančevce. A se 
sprašujete, kje so Kančevci in kaj počnemo tam? 
S prijatelji se že kar nekaj let srečujemo s skupino Vera in luč v 
Domu duhovnosti v Kančevcih v Prekmurju. Za tiste, ki še vedno ne 
veste kje je to  – to je na vzhodu naše Slovenije.
Vera in luč je skupina nasmejanih, srčnih, dobrodušnih, iskrenih, 
zabavnih ljudi, ki so veseli, da smo z njimi. To so osebe z motnjami v 
duševnem razvoju, to so lučke, kot jih imenujejo v Veri in luči, 
njihovi starši in prijatelji. Z nasmehi, objemi in molitvami z njimi 
preživimo zadnjih nekaj dni v decembru. 
Dan začnemo z Gospodom, s prekrasno sveto mašo v prečudoviti 
kapeli, ki kar žari od Njegove ljubezni. Dan nadaljujemo z zajtrkom. 
Ko imamo polne želodčke in smo približno zbujeni, se zberemo v 
skupnem prostoru, v katerem preživimo največ časa v dnevu. V tej 
sobi se prepeva na ves glas, veliko tudi plešemo ob spremljavi 
harmonike, igramo različne igre, imamo mini slavljenja, rešujemo 
kvize, vedno je polno smeha, pa tudi veliko ustvarjamo. 
Kar nekajkrat na dan pa se odpravimo na sprehod, da se nadihamo 
svežega prekmurskega zraka in se umirimo. 
Z lučkami se imamo vedno lepo, res se samo smejim in zahvaljujem 
Gospodu za njih. One so zame najlepši dar.  
In če mislite, da pretiravam, se motite. 
Težko je z besedami zaobjeti te tri dni v Kančevcih. Ti dnevi so prav 
nabiti z ljubeznijo, mirom in iskrenostjo. 
In mogoča je edina primerjava, ki lahko opiše to skupino in te tri dni 
– raj na zemlji. 

Urška











 

RAZŠIRIMO PROSTOR SVOJEGA ŠOTORA

Kristina Mlinarič

Jože Čonč  (vir: FB Vil)

“Začenjajo se duhovne vaje Vere in luči. 
Prisrčen pozdrav, v srcu in molitvi 
smo povezani z vsemi slovenskimi lučkarji. 
Z nami so tudi bratje Hrvati. Bogu hvala.
Razširimo prostor svojega šotora. 
Odprimo se, sprejemajmo, bodimo eno. Dobrodošli v našem šotoru 
ljubezni in enosti.” Tako je zapisala ob začetku duhovnih vaj 

 na FB Vere in luči Slovenija in nadaljevala: 

“Čas, namenjen ‘puščavi’ v tem kraju prinaša mir v dušo, jasnost v 
misli ter moč in odločnost za nadaljnje korake v življenju. Bogu 
hvala za duhovne vaje Vere in luči ter br. Jurija, Marušo in 
Veroniko, ki so jih tako skrbno pripravili. Hvala vam, bratje Hrvati, 
da ste bili z nami. Miren postni objem vsem slovenskim  in 
hrvaškim  lučkarjem.”

“Prvi dan je za nami. Začeli smo s sv. mašo, večerjo in spoznavnim 
večerom ter počitkom pred naslednjim dnem, ki je bil zelo pester, 
saj smo doživeli veliko lepega. Dopoldne smo poslušali nagovor br. 
Jurija, popoldne pa smo se odpeljali na romanje v Črenšovce, kjer 
smo imeli sv. mašo. Po večerji pa smo imeli večer talentov. Tudi 
nekaj predstavnikov Vil Hrvaške je sodelovalo v programu. 
Duhovna razmišljanja, prijetni pogovori in druženja so bila 
pomemben del naše skupnosti. Hvaležni smo za čudovita 
doživetja. V nedeljo so se naše lepe duhovne vaje končale. Končali 
smo jih s sv. mašo. Pri maši so naše lučke oživljale evangelij, ki 
pripoveduje o Jezusovem spremenjenju na gori.”



Razširimo prostor 
svojega         šotora!



SKUPAJ KOT BRATJE IN SESTRE ISTEGA OČETA 

na duhovnih vajah v Kančevcih

23. februarja se nas je osemnajst lučkarjev iz hrvaške province Vere 
in luči iz različnih koncev Hrvaške odpravilo z avtomobili v 
Kančevce na duhovne vaje, na katere nas je povabila naša sestrska 
skupnost Vera in luč  Slovenija. 
Ker smo se že septembra lani povezali na potovanju v Rim in stkali 
nova prijateljstva, smo se veselili, da bomo ta prijateljstva v teh treh 
dneh lahko še naprej gradili. 
Kako je bilo pri vas?
“Lepo se je bilo družiti z vsemi vami,” pravi Dragec, njegova 
spremljevalka in prijateljica gospa Katica pa: “Marsikaj mi je bilo 
čudovito: najprej druženje – da smo vsi kot bratje in sestre, da smo 
vsi lahko spoznali v čem smo dobri. Močno sem čutila Božjo 
ljubezen in to, da smo bili vsi istega duha in počutila sem se, kot da 
sem v nebesih.”
Sanjina mama Zorica piše: “Čutila sem veliko Ljubezni. In da so vsi 
otroci ljubljeni." 
Prijateljica Suzana pravi: “Bilo je prekrasno, očaral me je že sam 
kraj, kjer se nahaja duhovni center. Ljudje, ki so bili odgovorni za 
organizacijo, so bili tako topli in dostopni, čeprav so bili zagotovo 
utrujeni in pod stresom. In vsi udeleženci so bili čudoviti, prijazni. 
Največji vtis pa je name naredil brat Jurij, tako preprost in globok v 
svojih nagovorih. Hvala vsem, ki ste nam omogočili to srečanje, še 
posebej pa dobremu nebeškemu Očetu.”

Na koncu bom le ponovila, da smo to duhovno obnovo v duhu Vere 
in luči z našimi 10 let starejšimi brati in sestrami iz Slovenije zelo 
potrebovali, od njih smo se vedno učili ljubezni, delitve, sožitja in 
vere. Lepo je biti skupaj na poti, približati se Bogu. 
Dotaknila se me je skrb za nas iz Hrvaške, slušalke in mikrofon za 
simultano prevajanje, za katerega so poskrbeli organizatorji, 
duhovniki, ki so bili na voljo za spovedovanje, pesmi, ki smo jih peli



tako v slovenščini kot v hrvaščini, čudoviti ljudje iz slovenske 
province: lučke, njihovi starši in prijatelji, s katerimi smo v manjših 
skupinah delili veselje in žalost... Toliko smo dobili drug od 
drugega! Dragi lučkarji, lepo je, da ste, še lepše pa, da ste naši 
prijatelji! 

Dijana Stanić, skupaj s Katico, Dragcem, Zorico in Suzano







DUHOVNA OBNOVA V KANČEVCIH

Udeležila se je je tudi naša voditeljica Eda in še dve prijateljici naše 
skupine. Vsi njihovi vtisi s srečanja se začnejo z besedami čudovito, 
krasno, lepo…
Na pot so se podale zelo zgodaj, saj so bile najbolj oddaljene 
udeleženke srečanja. Na cilj so prišle prve. Ob prihodu jih je že 
čakala Maruša, ki jih je zelo prijazno sprejela. Imele so srečo pri 
nastanitvi v Domu duhovnosti, saj so dobile sobo za štiri, tako da se 
jim je pridružila še Saša Žgavec, voditeljica Severno primorske 
regije. 
Srečanja so se udeležili tudi lučkarji iz Hrvaške, zaradi česar je bilo 
dogajanje še bolj pestro, saj so nekatere dejavnosti in tudi 
bogoslužje potekali v obeh jezikih. Udeleženci so se med seboj zelo 
lepo razumeli in izmenjali marsikatero izkušnjo. 
Program je bil dobro pripravljen in doživeto izpeljan. Z roko v roki 
je bilo vodilo srečanja, ki so ga udeleženci aktivno doživljali skozi 
različne dejavnosti, ki so se prepletale tekom dneva. Vključevale so 
veliko mero duhovnosti v okviru bogoslužja, pa tudi dovolj zabave 
in prijetnega druženja v času delavnic, debatnih skupin in večernih 
neformalnih srečanjih. V prav posebnem spominu bo ostala 
večerna pravljica, ki sta jo v živo soustvarjala Maruša in brat Jurij. 
Posebno doživetje je bilo tudi romanje v Črenšovce in bogoslužje v 
tamkajšnji cerkvi. 
Iskrena hvala organizatorjem tega srečanja. Pohvala pa tudi 
kuharjem, ki so poskrbeli za telesno hrano in udeležence razvajali z 
odlično pripravljenimi obroki.
Povedano na kratko – bilo je čudovito. O tem priča tudi neobičajno 
dolga poslovilna nedeljska maša, ko se udeleženci kar niso mogli 
posloviti in se je zdelo, da bi radi še kar ostali. 

Eda in Vera, Goriška Vil,







DRAGE LUČKE, STARŠI TER PRIJATELJI!

V petek, 23. februarja, sva šli z Monjo Urlep na duhovne vaje v 
Kančevce. Imeli sva se zelo lepo, bili sva dobre volje in nasmejane. 
V cerkvi smo imeli sv. mašo, ki jo je vodil br. Jurij. Veliko smo peli, 
spremljali so nas s kitarami.
Naslednji dan smo romali v cerkev v Črenšovcih. 
V nedeljo po kosilu pa smo se odpravili domov.
Lep lučkarski pozdrav!

Brigita Metličar in Monja Urlep, 
Poljčanska skupina



LURŠKA MARIJA ROMARICA

Vida in Valerija sva v imenu poljčanske skupine Vera in luč iz rok g. 
škofa A. Jamnika na slovesnem  praznovanju na Brezjah ponosno 
ter hvaležno sprejeli kip lurške Marije in blagoslovljeno vodo.
Na septembrskem srečanju animacijske skupine smo se odločili, da 
bo ta Marijin kip z blagoslovljeno vodo in zbornikom romal od 
družine do družine. Vsemu temu smo dodali še zvezek, v katerega 
smo zapisovali vtise, kako lepo nam je bilo ob njenem obisku, 
občutke, kako prisrčno so potekale predaje, prošnje in zahvale 
Materi  Mariji, molitve, spomine na lučkarsko romanje v Lurd leta 
2011. Res bogati in iskreni zapisi! Najmlajši so dodali tudi odtis 
svojih dlani, kot bi želeli  Marijo pozdraviti s „petko“, malo starejši 
otroci so jo razveselili z risbico .
Marija je obiskala prav vse naše lučke (doma in tudi v domu 
upokojencev ter  bivalni skupnosti) in vse prijatelje.



Eni so jo povabili in vzeli s seboj na sprehod, druge je spremljala na 
obisku pri sorodnikih, tretji so se zbrali  in skupaj moli ter prepevali, 
z nami je bila na naših mesečnih srečanjih. Mene je Marija v tem 
milostnem postnem času obiskala tudi na delovnem mestu (no, v 
katoliškem vrtcu niti ni bila tako nenavadna gostja).
Kjer koli smo, je Marija z nami, vedno in povsod. Spremlja nas v 
našem vsakdanu, v naših stiskah, veselju, spremlja našo skupino, 
naše domače. Nas posluša, tolaži, vzpodbuja, prosi Jezusa za nas.
Draga Marija, spremljaj nas še naprej!

Tvoji zvesti poljčanski lučkarji

Oktobrsko srečanje je bilo za Poljčansko skupino nadvse slovesno. 
Imeli smo kar dva slavljenca.
Povabljeni smo bili na Črešnjevec, v župnijo našega duhovnega 
asistenta, kjer smo v cerkvi začeli z molitvijo in prepevanjem pesmi 
Pridi Sveti Duh. Po sv. spovedi smo pričeli z lučkarsko sv. mašo, 
med katero je naša lučka, birmanka Gabi, prejela zakrament sv. 
birme. Polna pričakovanj darov Svetega Duha je z botro stopila pred 
birmovalca. Slovesno mašo, med katero ni manjkalo ganljivih 
trenutkov, smo sooblikovali prav vsi prisotni.
Lurška Marija, ki smo jo prejeli na Brezju, potuje od družine do 
družine in med mašo je bila njena slovesna predaja.
Nato smo se preselili v župnijske prostore, kjer smo se najprej 
spomnili okroglega življenjskega jubileja našega duhovnega 
asistenta, g. Tomislava Šantaka. Ker smo Vera in luč, smo mu 
pripravili 60 sladkih čolničkov, v katerih "plujemo" vsi mi in seboj 
nosimo vse svoje skrbi in veselje ter najlepše in najboljše želje zanj.
Pogostil nas je z velikim piknikom, kjer ni manjkalo mesa, zelenjave, 
sadja, pečenih kostanjev … Sledila je še Gabina birmanska torta.
Vmes smo z zanimanjem prisluhnili še pričevanju Tjaše in njene 
babice Marjance, ki sta skupaj s hrvaškimi lučkarji romali v Rim k

SLOVESNOSTI  V POLJČANSKI SKUPINI



papežu Frančišku. Tudi Tadej, ki je bil na formaciji Vere in luči v 
Stični, je imel veliko povedati.
Po Angelčku in blagoslovu smo se polni lepih občutkov odpravili 
proti domu.

Valerija, 
Vera in luč Poljčane



POZDRAV IZ ŠENTJURSKE SKUPINE

Tudi v Šentjurski skupini Vil se še vedno kaj dogaja. 

Tako smo na novembrskem srečanju napisali najpomembnejše 
pismo, ki ga pošiljajo lučke. In kakšne želje so bile napisane v tem 
pismu? Če izvzamemo, da se je nekomu zapisalo, da si želi kolo, so 
bile te želje bolj skromne, kakšne sladkarije, morda kakšne nogavice 
in še kakšne druge drobnarije. Seveda naše lučke ne pozabijo 
pripisati kaj še naj vsebuje darilo za g. župnika Mitjo Markoviča in 
lučkarskega duhovnika g. Borisa Tibauta. In komu je bilo to pismo 
namenjeno? Svetemu Miklavžu, seveda.

Na decembrskem srečanju smo imeli spoved naših lučk ter njihovih 
staršev. Lučke pa so med tem časom ustvarjale. Seveda so bile 
njihove misli usmerjene na čas po sveti maši, ko so pričakovale 
prihod sv. Miklavža in angela, ki mu pridno pomaga pri 
razdeljevanju daril. Naše lučke se zelo veselijo prihoda sv. 
Miklavža. Pa ne le zaradi daril, ki jih na srečo lučk nikoli ne pozabi 
vzeti s seboj, ampak jim pove tudi o tem, kako je v nebesih, da tam 
vse vedo o vsaki lučki in ostalih ljudeh. Veliko stvari nam pove na 
šaljiv način o naših dveh duhovnikih pa še morda o kom drugem, 
zaradi česar se vsi zelo nasmejimo. Tako se lahko po odpeti pesmi 
Angelček vsi veseli odpravimo domov. 

Vsak mesec se tudi spomnimo lučk, ki imajo tisti mesec rojstni dan. 
Ob pesmi Vse najboljše za te jim podarimo kakšno čokoladico ter 
jim zaploskamo. 
Se pa tudi sladkamo s kakšno torto ter z dobrotami, ki prihajajo 
izpod rok naših lučkarskih mam. Ob takšnih dogodkih shujševalna 
zagotovo odpade.

Zdravko Fidler, Vil Šentjur





LUČKARSKI BOŽIČ

17. decembra smo se mengeški lučkarji zbrali v župnišču k 
praznovanju Božiča. Po obvezni kavici, veselim predstavljanjem in 
čestitkami smo uprizorili, kako Jožef in Marija na simpatičnem 
osličku potujeta v Betlehem na popisovanje.
V Betlehemu pa je Marija – lučka Simona, rodila dojenčka in ga 
nežno pestovala, Jožef – lučka Franci pa je prevzet stal ob strani. 
Zapeli smo tudi božično pesem in mahali z zvezdicami, ki smo jih 
prej izdelali. Jožefa, Marijo in Jezusa so obiskali tudi pastirji s 
svojimi ovcami. Nekaj lučk je postavilo naše lučkarske jaslice, ki 
bodo krasile prostor med kapelo in župnijsko pisarno.
Ob koncu po božični sv. maši so lučke dobile tudi Miklavževa 
darila, mi vsi pa smo se ob jaslicah slikali za spominsko podobico ob 
10 letnici Mengeške skupine Vera in luč.
Bilo je pravo božično vzdušje s prepevanjem božičnih pesmi in 
medsebojnimi voščili.V lepem božičnem pričakovanju smo se 
srečni razšli na svoje domove.

S. Majda Habjan



TAIZEJSKI ROMARJI V MENGŠU

V četrtek, 28. 12. 2023, so se v Ljubljani v Stožicah zbrali mladi iz 48 
držav, bilo jih je okrog 7000. V Mengšu smo imeli pri družinah 
nastanjenih 150 mladih. K nam v Dom niso prišli zaradi kovida v 
hiši, prišlo pa je 30 mladih v nedeljo, 31.12.2023, ob 10h k maši. Pater 
Janez Perčič jih je nagovoril v angleščini in nemščini, s. Metka pa jim 
je po zares lepi Taizejski sv. maši povedala nekaj o Domu sv. 
Katarine in o usmiljenkah, obiskali so tudi stanovalce Doma in se ob 
sproščenem klepetu posladkali z rogljički.
Ob 12.30 pa smo se v župnijski cerkvi zbrali lučkarji, kar nekaj nas je 
bilo, in smo se predstavili 100 mladim. Zapeli smo tri lučkarske 
pesmi, oživljali evangelij o darovanju Jezusa v templju, g. Janez 
Vrhovnik pa jim je spregovoril o Veri in luči. Mladi so navdušeno 
poslušali, sedeli so v klopeh ali pa kar na tleh. Ta predstavitev nas je 
kar poživila, lepo je videti toliko mladih zbranih v cerkvi.
Zvečer ob 23h pa so se mladi romarji zbrali v cerkvi k Taizejski 
molitvi in prepevanju, pridružili pa so se jim tudi Mengšani  in tako 
pričakali v zbranosti novo leto 2024, nato pa nadaljevali z veselim 
delom v župnijskem domu. V ponedeljek, 1. januarja, pa so imeli v 
cerkvi slovesno zahvalno taizejsko sv. mašo, naš župnik g. Marko 
Košir se je zelo potrudil za lepoto bogoslužja.

S. Majda Habjan



PREDSTAVITEV V DOMŽALAH

V nedeljo, 28. 1., smo se mengeški lučkarji odpravili v Domžale k sv. 
maši ob 10. uri in se tam predstavili. Župljani in g. župnik Klemen 
Svetelj so nas zelo lepo sprejeli. Pri tej sv. maši je bil tudi stalni 
diakon, dva redna delitelja sv. obhajila in osem ministrantov. Takoj 
na začetku nas je g. Vrhovnik, ki je odgovoren za Gorenjsko regijo, 
na kratko predstavil.
Lučkarji smo zasedli sprednje klopi, zapeli smo štiri pesmi in oživili 
nedeljski evangelij ter sodelovali s prošnjami. Bilo je res lepo in 
prisrčno, zelo dobro smo se počutili, saj so bili verniki topli in 
odprti. Ga. Meta je celo cerkev razgibala s svojo prisrčnostjo. Po sv. 
maši smo se ob čaju in pecivu še srečali z župljani in prijateljsko 
poklepetali.
Upam, da smo v Domžalah naredili dober vtis, g. župnik je 
vernikom predočil nekaj vrlin, ki jih imajo lučke s svojo 
neposrednostjo, nam vsem pa zaželel Božjega blagoslova.

S. Majda Habjan





10 LET VIL V MENGŠU

Na svečnico smo se lučkarji začeli zbirati 
pred cerkvijo, kjer so bili kakor vsako
 leto vsi dohodi razsvetljeni s svečami. 
Bilo je čudovito, malo pred sv. mašo 
ob 18. uri pa so se nam pridružili tudi drugi verniki. Slovesni 
blagoslov sveč je bil pred cerkvijo, potem pa smo v procesiji s 
prižganimi svečkami vstopili v toplo cerkev, kjer je nato potekala 
slovesna sv. maša, malo zaradi praznika malo pa zaradi 10 letnice 
Vere in luči v Mengšu.
Sodelovali smo s prisrčnim oživljanjem evangelija – Jezusovo 
darovanje v templju, prošnjami,  zahvalami. Marijo z detetom je 
predstavila lučka Simona, sv. Jožefa  lučka Franci, starčka Simeona 
pa lučka Dušan. S prepevanjem pa smo se dopolnjevali z 
zborovskim petjem. Ker je bil prvi petek, smo imeli še pobožnost k 
Srcu Jezusovem, tako da je maša trajala kar uro in pol. Naše 
slovesnosti se je udeležila tudi narodna voditeljica ga. Maruša 
Horvat, pa tudi precej lučkarjev iz drugih skupin. Sv. mašo in našo 
obletnico smo zelo praznično doživeli. 
Po sv. maši smo imeli pogostitev pred cerkvijo, žal jih je veliko odšlo 
zaradi teme, pa tudi hladno je že bilo.
S. Majda Habjan





V ADVENTNEM ČASU NAS JE OBISKAL DOBRI MOŽ

Veliko  veselje  je bilo med nami, ko nas je obiskal Božiček.
Niso bila samo darila, ki so nas razveselila, tudi  prisrčne besede 
dobrote in prijateljstva, ki se gradi med nami.
Zahvala dobremu možu in vsem, ki ste bili njegovi pomočniki.

V mesecu januarju smo se zbrali okrog jaslic in tako smo začeli s sv. 
mašo. Veselje in ljubezen, ki nam jo je podelil novorojeni Jezus ob 
jaslicah, sta je čutila med nami.

V postnem času  smo molili križev pot v cerkvi in nato imeli sv. 
mašo. Po maši smo se zbrali v učilnici in izdelovali voščilnice.
Naše roke so ustvarjale res lepe vizitke.

Zahvala gre tudi našim prijateljem in patru Jožetu za dobrote s 
čajem in kavo.
Zahvala vsem, ki pomagate, da naše srečanje poteka v medsebojni 
ljubezni in spoštovanju.

Vil  Radlje ob Dravi, Tomšič Srečko in Jožica

Vsem želimo blagoslovljeno veliko noč 
in naj bo vstali Kristus vedno med nami.







DECEMBRSKO SREČANJE SKUPINE VIL STIČNA 

– SREČANJE V MILOSTI IN LJUBEZNI
 
Po uvodnem pozdravu vseh prisotnih, tudi novih prijateljev, ki so 
se nam prvič pridružili, smo se  v prvem delu srečanja kratko 
seznanili z mestom Samarija, ki je bilo nekoč prestolnica izraelskega 
kraljestva. Ta kraj je bil priča evangelijskega prizora, ko je šel Jezus 
prek Samarije v Galilejo in se je v bližini vasi Sihar ustavil ob 
Jakobovem studencu.  

Tu se je srečal s Samarijanko in se začel z njo pogovarjati. To zgodbo, 
ko Jezus prosi Samarijanko za vodo, smo uprizorili z lučkami. 

Po skupni molitvi smo se pripravili na sveto mašo, ki je bila v 
znamenju Božiča. Lučke so ponazorile žive jaslice. 



Ana Dorić je bila v vlogi Marije, Jože Galič pa v vlogi sv. Jožefa. Oba 
sta svojo nalogo predano in zelo ponosno odigrala.
Lučke so pred Jezusa v jaslih prinesle svetilke kot simbol ljubezni in 
se pred sveto družino poklonile.          
V tretjem delu srečanja pa smo najprej voščili številnim godovnikom 
tega meseca, nato pa nas je obiskal tudi sv. Miklavž. Lučke so ga že 
nestrpno čakale. Vsaki lučki posebej je izrekel same lepe besede in 
pohvale, tako da so bile vse deležne daril.

Miklavž s Sandro Paolo,    z Janijem Kastelic    in      Ljubico Novak 

 



Srečanje smo zaključili s pogostitvijo in radostnih src. Seveda pa po 
odpetem Angelčku ni manjkala običajna zadnja beseda Jožka 
Zupančiča: “To je vse za danes.”

Kako slediti Jezusu, ki nam je za vzor v tej vrednoti? 
Srečanje smo začeli s skupnim ogledom jaslic. Letos so v Stični 
postavili tudi jaslice v znamenju odlomkov iz del pisatelja Josipa 
Juričiča, ki se je rodil na bližnji Muljavi. 

 

 

Lučka slepi Igor pa je ovčke kar pobožal in ugotovil, da so "taprave". 

V uvodnem delu januarskega srečanja smo se stiški lučkarji najprej 
na kratko seznanili z mestom Jeriho. 
Jeriha je najstarejše mesto na svetu, staro več kot 10.000 let. Jeriha je 
tudi najnižje ležeče mesto na svetu. Leži 258 m pod gladino morja, 
ob Mrtvem morju. Natančneje, v dolini reke Jordan oziroma 12 km 
pred izlivom reke Jordan v Mrtvo morje.
Jeriha je bila zadnja postaja romarjev, ki so ob velikih praznikih 
romali iz Galileje v Jeruzalem, in po teh poteh je večkrat hodil tudi 
Jezus. V Jerihi je Jezus ozdravil dva slepa človeka in posvetil hišo 
cestninarja Zaheja.
Sveto pismo ta kraj imenuje Mesto palmovih dreves in je kar 70 krat 
omenjeno v Stari zavezi.
 

PONIŽNOST, OSREDNJE VODILO IN RDEČA NIT 

JANUARSKEGA SREČANJA V STIČNI



Smo pa simbolično tudi plezali na drevo, tako kot cestninar Zahej iz 
Jerihe v evangeliju. 

Skupaj smo okrasili drevo pri oživljanju evangelija.

Jezus je poklical Zaheja dol z drevesa in ga podučil o pravih 
vrednotah, ki nas vodijo bližje Bogu. Tudi mi smo se pogovarjali o 
vrednotah, ki vodijo bližje k Jezusu ali pa stran od Njega.
Seveda pa pri tem nismo pozabili na vse, ki se srečanja zaradi 
bolezni ali vremenskih razmer niso mogli udeležiti. (Ravno pred 
srečanjem je namedlo kar lepo porcijo snega, tako da je bila 
pokrajina prav idilična.)
Da bomo v tednu molitve za edinost kristjanov od 18. do 25. 
januarja še bolj povezani, nam je pater Janez pripravil posebne 
zgibanke. Na srečanju smo molili skupaj, s pomočjo zgibank pa smo 
ohranjali molitveno navezo tudi za naprej.

Na srečanju smo molili za vse bolne, posebej za 
našo lučko Urško, ki je bila ravno takrat spet v 
bolnici, od koder sta nas z mamico spremljali.

Vsi ji želimo zdravja in čimprejšnjega okrevanja, 
da bo lahko tudi naša srečanja bogatila s svojim 
smehom in prisotnostjo. 

Marjeta Medved Mrvar 



SREČANJE  VIL STIČNA V FEBRUARJU

Tretjo soboto v februarju smo se stiški lučkarji ponovno zbrali na 
skupnem srečanju. Tema našega srečanja je bilo 5. poglavje po 
programskem zvezku Vere in luči. To šolsko leto se srečujemo z 
Jezusom v posameznih krajih v Galileji, kjer je Jezus živel in deloval. 
Tokrat smo ga spremljali ob Tiberijskem ali Genezareškem jezeru. 
Lučka Jože je poosebljal Jezusa in nas spraševal, če imamo radi 
Jezusa. Razmišljali smo tudi, ali ljubimo skupnost Vera in luč.
Potem smo imeli sveto mašo, ki jo je daroval naš duhovni voditelj p. 
Janez Novak. Za oživljanje evangelija so lučke uprizorile Jezusove 
učence, ki so bili ribiči. Ko so lučke napele mrežo prvič, niso nič 
ujele. Potem jih je Jezus povabil na drugo stran. Tam pa so ujele 
mnogo rib. 
Srečanje smo zaključili z voščili slavljencem in prigrizkom.

Marinka Medved



OZDRAVLJENJE IN SVOBODA

Lučke Ana, Ljubica, Olga in Sandra Paola so se marčevskem 
srečanju pri oživljanju evangelija vživele v vlogo pogumnih 
prijateljev, ki so na nosilih odnesle hromega do Jezusa; polne vere, 
da ga Jezus lahko ozdravi. Niti gneča zanje ni bila ovira na poti do 
Jezusa. Hromega so spustile k Jezusu kar skozi streho hiše. 

 

Prijateljica Milena Kum se je zelo potrudila z izdelavo hiše in nosil. 
Lučke so nam ponazorile lep evangelijski nauk, da smo na poti vere 
drug drugemu opora. Na to nas opominja tudi napis na stopinji, saj 
je vsak član odnesel domov stopinjo s svojim imenom. 

V vlogi Jezusa se je ponovno s ponosom in 
veseljem izkazal lučka Jože. Ob pomoči 
patra Janeza je hromemu odpustil grehe in 
ga ozdravil.

Evangelij, ko Jezus ozdravi hromega, je bil 
vodilo celotnega srečanja. Sodelovanje 
vseh prisotnih je obogatilo sveto mašo, da 
smo jo tako še globje doživeli.



V evangeliju smo slišali, da ima Sin človekov oblast na zemlji 
odpuščati grehe. Tudi lučke so na srečanju v marcu opravile sveto 
spoved in v znak odpuščanja in čistih src po zakramentu sprave 
prejele bele srčke. Vsi prisotni smo jim bili v podporo z molitvijo. 

Skupina Vil Stična 

MAMA

Marca se na dan Marijinega oznanjenja spomnimo tudi naših 
mam. 

Mama je ena sama,
prva radost je mama,
prvi spev nina-nana,
prva beseda: mama!          

                                           Tone Pavček

Mama lučke pa je še posebej srčna, prava borka, ki s pokončno
glavo in ljubeznijo premaguje izzive, ki jih prinaša življenje.

 

Anica z Janijem Marija z Jožkotom Blanka Milena s 
Sandro Paolo



Mimi z Natašo Ljuba z Janijem Rože iz papirja

Lučke so nam na srečanju poklonile prav posebne rože, izdelane iz 
papirja. Vsak cvet je nosil posvetilo:

Nežna, čuteča, prijazna in mila 
do svoje družine si vedno bila. 

Morda tok ljubezni boš zdaj občutila, 
ki zate obilno nam vre iz srca! 

Zahvaljujem se lučkarski prijateljici Meti, sestri naše pokojne lučke 
Pepi, za izdelavo teh čudovitih daril. 

Mama lučke, skupina Vil Stična 

Praznik Kristusovega vstajenja

je začetek novega življenja.
Naj vam Velika noč prinese mir,

z njim pa obilja in veselja vir!

Skupina Vil Stična 



SREČANJE VIL  SV. DUH  CELJE 

V JANUARJU IN V FEBRUARJU

Vsako drugo nedeljo se celjski lučkarji srečujemo pri Sv. Duhu.
Tokrat je bila nedelja, 14. januar, ko smo se zbrali v dvorani in začeli 
smo s petjem božičnih pesmi. Po branju evangelija so naše lučke 
oživljale evangelij.  
V delavnicah nam je voditeljica podelila Davidovo zvezdo in na 
vprašanje kaj je v decembru doživel, je vsak povedal svojo zgodbo.   
Sledila je procesija do Najsvetejšega, kjer smo se ustavili pri jaslicah, 
nato pa je brat Jurij daroval sv. mašo.
Za zaključek smo imeli v dvorani malo praznovanje, ker je imela ena 
lučka rojstni dan, zapeli  smo Angelčka in odšli vsak na svoj dom.

Majda Ratej, Vil Sv. Duh Celje



LUČKE SE PREDSTAVIJO

Jezus je pot, ta pot nas je vodila v Žalec na povabilo žalske župnije, 
da predstavimo naše gibanje Vil pri župnijski sv. maši, ki jo je 
daroval naš duhovni voditelj br. Jurij Štraus. 
Za uvod v sv. mašo sta nas sestri Klarisa in Lucija s kitaro spremljali, 
ko smo zapeli pesem Nič ne de, če so poti, nato pa so zadonele orgle 
in nadaljevali smo s sv. mašo.
Pri branju evangelija pa so lučke oživljale odlomek, ko Jezus 
(Sebastjan) ozdravlja bolne, polaga roke na bolnike. Hromemu je 
rekel: “Vstani in hodi, tvoji grehi so ti odpuščeni!” Nato pa so se vsi 
zahvalili Jezusu, ki je naredil čudovite reči.
V pridigi pa je brat Jurij vsem prisotnim tako lepo opisal, kako je 
pred 50 leti nastalo gibanje Vil v Lurdu.
Po zaključku sv. maše smo bili povabljeni v dvorano na pecivo in 
sok, ker pa je bilo za nekaj lučk nedostopno zaradi stopnic, smo se 
kar zunaj  za cerkvijo posladkali s pecivom in sokom. Ker sem bila 
odvisna od prevoza, sva s sinom predčasno zapustila srečanje,  



tako da nisva bila na zaključku s petjem Angelčka. Mi je pa brat Jurij 
obljubil, da bo tudi v mojem imenu zapel Angelčka, za kar se mu iz 
srca zahvaljujem.
Dobri Bog, podaril si nam tako dobrega duhovnega voditelja Vil br. 
Jurija Štrausa, še naprej ga ohranjaj v zdravju, da bi  še naprej varno 
vodil našo barko Vere in luči.
Bog mu naj povrne za vso dobroto.
 Slavje vere, slavje luči.

Majda Ratej, Vil Sv. Duh Celje



SVEČNICA – 

PRAZNIK JEZUSOVEGA DAROVANJA V TEMPLJU

S svečnico zaključujemo božični čas, hkrati se veselimo praznika 
svetlobe in luči. To je tudi naš lučkarski praznik, zato smo ga prvo 
nedeljo v mesecu februarju v naši skupini praznovali preprosto, pa 
vendar svečano. 
Udeležili smo se čudovite sv. maše v frančiškanski cerkvi sv. Cirila 
in Metoda za Bežigradom. Župljani so nas toplo sprejeli, tako smo 
se z lahkoto “zlili” z njimi in sodelovali pri mašni daritvi. Otroški 
pevski zbor je enkratno prepeval Gospodu v čast. V cerkev smo 
prišli v procesiji s prižganimi svečkami v rokah. Pater Ambrož nam 
je približal evangelij o Simonovi bolni tašči in Jezusu. Le-ta jo je 
ozdravil, ona pa mu je z veseljem stregla. Z navdušenjem smo 
oživljali ta košček evangelija. Mašo smo obarvali tudi z iskrenimi 
prošnjami in nam dobro poznanima pesmima. 
Po prejemu duhovne hrane je sledila čutna, čuteča in iskrena 
zahvala faranom, saj nas vedno prijazno sprejmejo medse. Po 
blagoslovu je sledilo druženje z župljani. Pred cerkvijo smo veselo 
kramljali z njimi, med seboj ter pili topel čaj, kavo, sok in se tudi 
sladkali.
Domov smo odšli z mislijo, da bomo še naprej priče luči in upanja 
drug drugemu in za druge.

Saša Rolih in lučkarji 
Sončna pesem, Šiška 

Obisk, objem, klepet pri 
naši dragi   
Hvaležni zanjo in ponosni  
kako pokončno živi 
življenje. 

Lučkarji Vil Sončna pesem

Lei Zajc.
,



SVEČNICA

Iz Vil Črenšovci želimo vsem lučkam in lučkarjem 
prijazno in z mirom prežeto velikonočno pričakovanje.
Naj blagoslov pomnoži srečo in  veselje v vašem srcu.

Blagoslovljene Velikonočne praznike!

Lučkarji imamo svoj praznik. To je svečnica, praznik luči in veselja. 
Vedno se ga veselimo in ga skupaj praznujemo.
Glavno praznovanje je povezano s sveto mašo.
S prižganimi lučkami v procesiji stopimo v cerkev in jih položimo 
pred oltar. Pri sveti maši sodelujemo v različnih trenutkih mašne 
daritve.
Po sveti maši se vedno poveselimo in praznujemo ob obloženih 
mizah. Vsakokrat smo presenečeni nad pripravljenim programom 
v župnijski dvorani.
Naš letošnji moto je bil “Bodi luč in sveti v temi”.





DOBRODELNI KONCERT V CERKNEM

V soboto, 17. februarja, je bilo v večnamenskem prostoru OŠ Cerkno 
spet veselo. Šola je prijazno odstopila svoje prostore društvu Vil, ki 
v Cerknem deluje že od leta 2000. Po treh letih se je namreč odvil že 
17. dobrodelni koncert z naslovom Zapoj z menoj.
Zbrala se je zavidljiva množica obiskovalcev, ki so si popestrili 
sobotni večer, s svojimi prispevki pa pripomogli k delovanju 
skupine in  razveselili naše lučke, ki so bile seveda v ospredju 
dogajanja. Žal je čas tak, da razsajajo razne viroze in se prireditve 
niso mogli vsi udeležiti.
Program, ki so ga velikodušno izvedli izvajalci naše in sosednje 
občine, je trajal dobro uro. Marjeta Purgar Hvala nam je ob 
spremljavi kitare Jerneja Muravca čudovito zapela pesem Aleluja, 
Ana in Tanja sta nam pričarali zvoke harmonike in narodno 
zabavno pesem, dvignil nas je zvok domače skupine na pihalih 
TačMi Brass Banda. Čudovit je bil tudi nastop pevskega zbora OŠ, 



pod vodstvom Vanje Lampič, ki sta se mu s kitaro in solo petjem 
pridružila še Marko in Klara. Zaključili smo s skupno pesmijo 
Angelček. Na odru so se nastopajočim pridružili tudi člani društva 
in naše lučke.
Po koncertu so se obiskovalci in nastopajoči ustavili še ob dobrotah, 
ki so jih pripravile dekleta in žene, ki že dolga leta sodelujejo z 
društvom Vil.

Vanja, Cerkljanska skupina Vil

SREČANJA VERE IN LUČI TOLMIN

Lučke, starši in prijatelji Vere in luči Tolmin smo radi skupaj.
V januarju smo se srečali ob Tiberijskem jezeru in zaslišali Jezusovo 
vprašanje: Vera in luč, ali me ljubiš? Podobno je Jezus vprašal 
apostola Petra. Poznamo njegov odgovor, ki je tudi naš: Jezus, ti veš, 
da te imamo radi. To najbolje pokažemo takrat, ko se med seboj 
ljubimo in spoštujemo.



V februarju je bil naš kraj srečanja Galilejsko jezero. Tu Jezus sreča 
svoje prijatelje, jih pokliče in pošlje. Spet smo jim lahko podobni, saj 
smo tudi mi Jezusovi prijatelji. Poklical nas je in želi, da še drugim 
povemo o njegovi ljubezni. Naše lučke to lepo pokažejo s toplim 
objemom.



Iz papirja izrezane ribice in srčki so nas spomnili na vsebino 
srečanja. Barvali smo jih in odnesli domov, da bomo do naslednjega 
srečanja lažje mislili drug na drugega. 



Medtem ko se pogovarjamo in barvamo, se lučke vrstijo k sveti 
spovedi. Zelo rade se pogovarjajo s spovednikom, ki jim je vedno na 
voljo. Imamo veliko milost, ker sta z nami dva duhovnika. 
Vse skupaj je priprava na sveto mašo, ki je vrh našega srečanja. Radi 
pojemo, molimo, prisluhnemo prisrčni pridigi, povemo prošnje. 
Po maši preberemo seznam vseh, ki so imeli rojstni dan in vsak 
prejme lepo darilo. Tudi pesmico zapojemo in že je čas za preprosto 
pogostitev.

Darinka Pervanje, Vil Tolmin

V tem obdobju smo se poslovili od naše 

zveste prijateljice Jožice Ipavec. 
24.1.2024 je po kratki bolezni odšla v 
Očetovo naročje. Zelo jo pogrešamo. 
Hvaležni smo ji za njeno navzočnost in 
zvestobo. Z Vero in luč je bila povezana od 
prvega dne, ko je ob starših redno 
spremljala svojo nečakinjo, našo lučko 
Andrejko. 
Za teto Jožico smo darovali sveto mašo in 
pri njej goreče molili za njeno dušo. Jožica je 
bila žena molitve, zato verujemo, da je že 
pri Bogu in še  naprej prosi za nas. 

Vil Tolmin



SPOMINI NA BOŽIC

Vsako leto znova praznujemo božične praznike in vsako leto znova 
se nam rodi Odrešenik. Po svojih hišah naredimo jaslice in tudi v 
cerkvah naredijo jaslice, saj so simbol božiča.

Vsako leto naredimo jaslice doma, jaslice naredijo tudi v naši cerkvi 
svetega Andreja v Ročinju. Letos so jaslice tudi v naši vasi v Ročinju. 
V Ročinju 24 so klekljane jaslice, jaslice imam tudi v moji sobi. Jaslice 
so na številki 90 in na Zdencu, ki smo jih naredili uporabniki VDC 
Tolmin.

Alenka Čargo, Tolminska skupina



V nedeljo, 10. marca,
 

 smo se kot 
običajno  zbrali v prostorih župnišča 
v Šempetru.
Naša katehistinja Lea nas vedno 
znova razveseli s preprosto in srčno 
doživeto razlago evangelija in tako 
je bilo tudi tokrat. Sledile so 
priprave na oživljanje evangelija, ki 
smo jih nadaljevali s sveto spovedjo. 
Vse je potekalo zelo tekoče, saj sta 
bila na tem srečanju z nami oba naša 
duhovna voditelja, gospod Sašo 
Mugerli in gospod Bogdan Vidmar. 
Vzporedno so tekle delavnice, v 
sklopu katerih smo izdelovali 
velikonočne košarice v obliki 
cvetov, ki smo jih napolnili s 
čokoladnimi jajčki.

NA GORIŠKEM NAM JE LEPO



Našim lučkam zelo veliko pomeni, da 
izdelek ali več izdelkov, ki nastanejo v 
delavnicah, odnesejo domov ali jih 
poklonijo njim dragim osebam.
Sledilo je svečano bogoslužje, ki ga je 
obogatilo petje ob spremljavi kitare, 
na katero igra naša Lea. Tokrat je 
kitaro v roke vzel tudi naš gospod 
Sašo in nas s tem še posebej razveselil.
 
Po maši smo pripravili praznično 
mizo in jo obložili z domačimi 
dobrotami naših pridnih gospodinj. 
Tokrat je bila miza še posebej bogato 
obložena, saj sta se na njej znašli kar 
dve rojstnodnevni torti – naš Igor 
Bratina je namreč praznoval 40. 
rojstni dan. Nasmejan in prijetno 
vznemirjen je sprejemal naša voščila. 
Poleg njega so ta mesec praznovali 
tudi Darko Gajser, Jožica Pereno in 
Anja Frančeškin. Vsakemu posebej 

smo zapeli in jim zaželeli vse dobro. 



V nedeljo, 11. februarja, smo bili goriški lučkarji na obisku pri 
gospodu Bogdanu Vidmarju v cerkvi Kristusa Odrešenika v Novi 
Gorici. Udeležba je bila zelo številčna, saj smo se tega srečanja vsi 
zelo veselili.
Zbrali smo se v mali dvorani, kjer nas je že čakala kavica za dobro 
voljo. Prvo uro druženja smo namenili uvodnim pripravam, potem 
pa smo se v organiziranem sprevodu odpravili v cerkev. Na oltar 
smo položili daritveni hlebec in vino, razobesili našo zastavo in 
prižgali svečo naše skupine. 
Počasi so cerkev napolnili nedeljski verniki in gospod Bogdan je 
pričel z bogoslužjem. Naša voditeljica Eda je pozdravila vse 
navzoče in jim na kratko predstavila gibanje Vera in luč in našo 
skupino, ki se mesečno srečuje v Šempetru. 
Mašo smo obogatili s petjem lučkarskih pesmi, ki jih spremlja tudi 
gib, z oživljanjem evangelija in dejavnim sodelovanjem lučk, ki so 
bile pri bogoslužju udeležene kot ministranti.
Naša prisotnost in sodelovanje lučk pri bogoslužju je vernike 
navdušila, saj so med mašo spontano pričeli ploskati in tako izrazili 
svoje odobravanje in navdušenje ob našem obisku. 
Po maši smo se ponovno zbrali v mali dvorani. Pridružili so se nam 
tudi nekateri verniki. Tam nas je čakalo posebno presenečenje, saj 
nas je obiskal Tamburaški orkester Dan?ca iz Dobravelj. Tamburaši 
so nam pripravili čudovit kulturni program, ki mu je sledilo 
druženje ob obloženih mizah, za kar so poskrbeli naši prijatelji.
Nazdravili smo tudi vsem lučkam, ki so februarja praznovale 
rojstni dan – to so bile Ines Cian, Jana Mikuž in Zdenka Zorzut. 

Vsi, ki so si vzeli čas in bili z nami do konca, so ob slovesu odhajali 
zadovoljni in srečni, saj so preživeli čudovit nedeljski popoldan v 
tako posebni družbi.

Eda in Vera, Goriška skupina



NEKAJ UTRINKOV IZ NAŠIH SREČANJ VIL ŠENČUR

Pozdravljeni dragi lučkarji.
Čeprav smo mala skupina, so naša srečanja vedno prisrčna.
Božični čas v mesecu januarju vedno radi izkoristimo za ogled 
jaslic.
Po sv. maši smo se najprej zaustavili  v domači cerkvi in se s 
pomočjo razlage našega župnika Urbana ustavili pri domačih 
jaslicah. Imamo mojstra g. Florjana, ki je pravi rokodelec in mojster 
pri ustvarjanju pokrajin in svetišča, kjer poglabljamo svojo vero. 
Vsako leto nas povabi k sebi domov na ogled njegovih jaslic in nas 
lučkarje tudi obdari.
Hvala Bogu za dobre ljudi!



Februar je praznik naših lučkarskih skupin. Skupaj z ostalimi farani 
smo sooblikovali sv. mašo. Mislim, da so bile zelo pomenljive naše 
zahvale na koncu sv. maše. Pika na i pa je bilo bolniško maziljenje 
lučkarjev in vseh ostalih faranov, kdor je želel. 
Po končani sv. maši smo srečanje nadaljevali po programu in si 
privoščili tudi dobro kavico. 
Hvala Mateji za pomoč. 



In že je tu postni čas. Srečanje smo pričeli z molitvijo križevega 
pota. Lučke so nosile križ od postaje do postaje in med tem časom 
smo opravili tudi sv. spoved. S čistimi srci smo se pripravili na sv. 
mašo, kjer smo sodelovali po svojih močeh. S petjem, za kar se 
zahvaljujem naši Simoni, s skupnimi prošnjami in zahvalami. V 
nadaljevanju smo izdelovali križe, ki smo jih odnesli tudi domov k 
domačemu oltarčku. 
Zapeli smo našim mamicam in očetom ter jih obdarili z rožico.





Prilagam tudi pesmico z 
naslovom Moji mamici, ki jo je 
napisala naša lučka Jana. 
Včasih so naše zmožnosti glede 
programa omejene, a smo 
ponosni drug na drugega in 
nam je lepo.

Želim, da vam je lepo tudi po 
drugih skupinah.

Lepo vas pozdravljam.

Rafka



DAN DELITVE IN OZNANJEVANJA  

Februarja, na največji lučkarski praznik, se mariborski lučkarji obeh 
skupin združimo in pripravimo nedeljo delitve in oznanjevanja v 
eni od mariborskih župnij. 
Tokrat smo se podali v Ruše, kjer je župnik nekdanji duhovni vodja 
Stolne skupine g. Robert Senčar.
Bili smo zelo lepo sprejeti. Po krajši predstavitvi našega gibanja smo 
pri maši sodelovali z branjem beril, s petjem lučkarskih  pesmi, ki so 
še lepše zazvenele ob spremljavi Damijanove kitare. Oživili smo 
evangelij Jezusove ozdravitve Simonove tašče, izrekli svoje prošnje 
in zahvale. Bila je res srčno doživeta sv. maša.
Hvaležni smo g. Robertu, da smo se lahko v prostorih župnišča še 
družili v veselem delu srečanja. 
Z Angelčkom smo se poslovili, lepe spomine pa shranili v srcih.

Danica







SLOVO OD SVOJIH 49 LET 

Danes okoli 18h ali pa malce čez, se je na vratih najinega doma 
zaslišalo trkanje. Priznam, malce mi je zastal dih in oglasila se je 
misel: "Ne, jaz že ne grem odpret vrat." Iz kopalnice sem se kot blisk 
zapeljala do Borčija in mu rekla: "Nekdo trka." On: "Zakaj ne 
odpreš?" "Ne upam si, pojdi raje ti pogledat kdo je." In je šel. Pred 
vrati sva zagledala presenečenje! 
Iskrena hvala, drage prijateljice. Nekaj trenutkov ste me pustile celo 
brez besed. Jutri me bo baje obiskal Abraham. Prav, naj pride, z 
veseljem ga pričakujem.

Danes dan je čudovit, 
saj v lepe spomine 
preteklosti je zavit,
v njem je solza sreče skrita,
iz njenega kota veselje in
hvaležnost toplo žarita.

Saša Rolih



PRISRČNO SREČANJE  Z ABRAHAMOM

V sredo, 21. februarja, je Abraham potrkal na srce naši duhovni 
voditeljici ge. Meti. Kar nekaj lučkarjev se nas je zbralo in smo ji šli v 
popoldanskih urah voščit. Vesela je bila našega presenečenja, malo 
pa nas je tudi pričakovala. Pri ge. Meti in njeni družini nam je bilo 
res lepo. Tako prisrčno, toplo in veselo so nas sprejeli. Malo smo 
obujali spomine, vmes pa je očka lučke Lucije na vsak spomin 
zaigral ustrezno pesem na harmoniko, mi vsi pa smo zapeli. Zares 
lepo kot ena velika lučkarska družina smo praznovali srečanje ge. 
Mete z Abrahamom, lučka Mojca ji je izvezla čudovito vrtnico, njen 
očka Janez pa jo je uokviril. 
To srečanje pri ge. Meti in g. Boštjanu in njunih že skoraj odraslih 
otrocih nas je še bolj povezalo in osrečilo, saj smo pogrešali naša 
redna srečanja. V januarju smo se namreč predstavili v Domžalah, 
februarja smo praznovali skupaj z župljani naš okrogli jubilej 
potrditve skupine, zato se nismo zbrali na našem vsakomesečnem 
srečanju.
Ge. Meti želimo zdravja, Božjega blagoslova in Marijinega varstva 
ter se ji iz vsega srca zahvaljujemo za prisrčno duhovno spremljanje 
naše Mengeške lučkarske skupine. 
Naj ji Gospod bogato poplača ves trud, da nam je na srečanjih lepo.

S. Majda Habjan in mengeški lučkarji



HELENCA JE PRAZNOVALA 49. ROJSTNI DAN

 
Helenca Križovnik je z domačimi, ki jo imajo zelo radi, v gostišču 
Beno v Staršah praznovala 49. rojstni dan. Na praznovanje je 
povabila tudi patra Kejžarja, na kar je bila zelo ponosna, pater pa se je 
z veseljem odzval. Ati Pavle je moral na dializo v Maribor, vsi ostali 
pa so šli iz gostišča domov h Križovnikovim, kjer se je nadaljevalo 
veselo praznovanje ob torti, pecivu in kavi. 
Helenca, ki je imela za rojstni dan novo frizuro, da je bila lepa, je bila 
zelo vesela in dobre volje. 
Podobno bo tudi prihodnje leto pogumno, ponosno  in z veseljem 
pričakala Abrahama. 

p. Franc K.

Ob 70. rojstnem dnevu mu 
voščimo obilo Božjega 
blagoslova in se mu 
zahvaljujemo za njegov 
dragoceni duhovni dar Veri 
in luči. Dolga leta je bil 
narodni duhovni  asistent, 
sedaj pa vzhodne Štajerske 
regije.

Še na mnoga leta,
 spoštovani p. Franc!

25. marca je okrogli življenjski jubilej praznoval p. Kejžar.



PREDEN SE JE JEZUS PODAL NA ZADNJO POT, JE SKAZAL 
SVOJIM LJUBEZEN DO KONCA. 

Učencem je umil noge. 

Jezus mi je postal blizu v moji slabosti, v moji krhkosti in utrujenosti 
na zemeljski poti. 
Uči me, naj na dolgem križevem potu trpljenja tudi sam umivam 
noge svojemu bližnjemu. Tako bom prispel do gore poveličanja. 

Želimo vam vstajenjskega veselja in miru, 
z vami povezani v molitvi.

Lučke, starši in prijatelji
 Vil Tolmin

Z Jezusom na Kalvariji se nam okrepi 

spoznanje, kako neskončna in 
neizčrpna je Njegova ljubezen.

Veselo Alelujo vam kličemo Šenčurski 
lučkarji



JEZUS ŽIVI!

Zame, zate, za vse nas.
Vsak dan.

Naj se velikonočno oznanilo 
dotakne vseh in nas poboža s 

svojo ljubeznijo.

Vera in luč  Dravlje

Veliko darilo velikonočnih 

praznikov je upanje, krščansko 
upanje, ki nam daje zaupanje v 

Boga. 
V Njegovem končnem 

zmagoslavju in Njegovi ljubezni 
se nič ne more zlomiti.

Vsem skupinam Vil želimo 
radostno obhajanje velikonočnih 

skrivnosti.

Vil Sveti Duh Celje

VESELA   ALELUJA!

Gospod je vstal. 
Premagal je smrt. Raj je odprt. Veselimo se. 

Tega veselja, ki so ga doživeli Jezusovi učenci, 
vam želimo člani skupine 

Vera in luč Šentjur.

 



MAMI SLAVICI V SPOMIN

Kje  pesnik je, ki bi z rimo povezal besede, ki dan po pogrebu drage osebe 
človeku rojijo po glavi?

Dne 13. februarja 2024  je umrla Igorjeva mama Slavica Podkrajšek. 
Kljub visoki starosti se nam vedno zdi, da je smrt prišla prekmalu. 
Ob  žalostni novici  o smrti nekoga iz naše skupine se vsak izmed 
nas zateče najprej k molitvi, potem pa nas, dolgoletne lučkarje, 
počasi  preplavljajo podobe in spomini na  naša skupna mesečna 
srečanja v Dravljah - 10 krat letno  in to  že celih 30 let, odkar se je 
družina Podkrajšek  vključila v skupino.  Le slike v albumu nam 
bodo oživljale spomine na skupne lepo doživete dogodke.  
Ob koncu pogrebne slovesnosti smo 
prižgali mini svečke in zapeli Angelčka 
tako kot na koncu vsakega srečanja.  Nič 
slovesa, ker bomo še prihajali k Tebi in 
postali ob grobu.
Slavica, Tvoj mir in spokoj, a ostaja naš 
nemir in velika bolečina in žalost.
Draga Slavica, počivaj v miru, naj Ti bo 
lahka zemlja slovenska!

Draveljski lučkarji
Zapisala Marina Lubšina

UMRLA JE MARTA H0RVAT

Marta Horvat je bila narodna koordinatorka slovenske Vere in luči 
od 1989 do 1995, ko je odstopila zaradi zdravstvenih razlogov. Kot 
narodna koordinatorka je bila zavzeta, pravična, včasih tudi stroga 
in zahtevna, ko je šlo za skrb za najranljivejše v Veri in luči – lučke. 
Pogreb je bil na pokopališču v Beltincih 16. januarja 2024. 
p. F. Kejžar



Marta Horvat, rojena Družinšek, se je rodila 24. 6. 1939 na Bohinjski 
Beli, mami Milki in očetu Dušanu, ki ga je vzela druga svetovna 
vojna.
Vojno je preživela z mamo, babico Marjeto, dedkom Francem in teto 
Amalijo. Po vojni se jim je pridružil Martin očim Jože, kasneje pa še 
Martina sestra Mira.  
Maturirala je leta 1958 na kranjski gimnaziji in se zaposlila v banki 
na Bledu, kjer je spoznala tudi svojega bodočega moža, Milana 
Horvata iz Maribora. Leta 1963 se je zaposlila na Turističnem 
društvu na Bledu in se leto zatem poročila z Milanom. Še isto leto se 
jima je rodila hčerka Mirjam (1964) in v naslednjih letih še hčerka 
Tadeja (1966) ter sin Bronislav (1970).
V Maribor se je preselila leta 1970. V času svojega bivanja v 
Mariboru je bilo njeno življenje tesno povezano z župnijo Svete 
Magdalene, kjer je sodelovala pri pastoralnem delu, učila verouk in 
pela v župnijskem pevskem zboru.
Drugo polovico svojega življenja je posvetila delu z osebami s 
posebnimi potrebami in tistimi, ki so potrebovali pomoč. Več let je 
bila koordinatorka gibanja Vera in luč, bila je ustanovna članica 
Škofijske Karitas Maribor, kjer je do upokojitve tudi delala.
Po upokojitvi leta 1997 se je odselila v Beltince na moževo domačijo, 
kjer je 11. 1. 2024 sklenila svoje življenje.
V času njenega življenja se ji je rodilo sedem vnukov oziroma 
vnukinj: Sara, Matija, Jan, Ana, Luka, Rahela in Amalija ter šest 
pravnukov oziroma pravnukinj: Mark, Ajda, Nik, Jakob, Dante in 
Elizabeta.
Na življenjski poti so jo spremljali tudi zet Jože in snaha Maja ter 
Barbara, nečakinji Metka in Barbara in nečaka Peter in Miha. 
Marta je bila velika ljubiteljica umetnosti, dolga leta je bila 
organistka pri Sveti Magdaleni, njena največja ljubezen pa so bile 
knjige, ki so jo spremljale do konca, nekaj jih je ostalo tudi 
neprebranih.

Sin Bronislav



Dragi lučkarji,

kot že veste, bomo tudi letos romali z agencijo Aritours, tokrat se 
bomo podali na Slovaško, deželo gradov v srcu Evrope v času od  
31. 5. do 3. 6. 2024.

Še enkrat na kratko predstavljam našo pot:
Bratislava - prestolnica Slovaške, kjer si ogledamo nadškofijski 
dvorec in katedralo sv. Martina ter obudimo spomin na 
zgodovinsko obdobje, ko so v njej kronali madžarske kralje.  Šastin - 
Straže, kjer obiščemo največje slovaško romarsko središče. Nitra, 
mesto, ki je ohranilo srednjeveško podobo in je že od leta 880 
škofijsko mesto; Rajecka Lesna; Trnava – eno najstarejših mest na 
Slovaškem in je zaradi mnogih cerkva imenovana slovaški Rim; 
Čičmany – očarljiva stara vasica in Bojnice – grad slovitega Matije 
Korvina, Topolčianky in Devin, neosvojljiva trdnjava, do katere se 
pripeljemo z ladjo po Donavi mimo sotočja z reko Moravo.
Nekaj mest je še prostih, vabljeni.
Prijavite se na danica.knuplez@gmail.com ali tel. 031 723 475, prav 
tako sem na tem naslovu oz. tel. štev. na voljo za vse podatke.




